

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

家居、家电、服装打折还返券

促销花样多商家送实惠

文/片 本报记者 薛瑞

商超打折又返券 服装零食全都有

大润发超市一直走平价线路,“十一”黄金周临近,超市一大波商品再次降价,一走进超市就能看到密密麻麻的促销牌。双枪工艺竹砧板原价35.9元,一款刀架更是从原价51.9元降至29.9元……节日期间购买相当划算。不过超市不少优惠商品需要顾客提前出示会员卡。

超市还打出了购物满额返购物券的旗号吸引顾客,在大润发超市购买一款厨具产品,单品价值满300元返100元购物券;购苏泊尔厨具产品单张小票满299元返40元大润发购物券,满499元返80元购物券;购买衣服整理、家庭收纳类商品满200元返40元购物券。

银座商城已被喜庆红色装点一新,从地下超市,一楼化妆品专柜,到楼上时装区,都已悬挂“喜迎国庆”的牌子,不少时装品牌满百返现金高达60元。

不过最吸引人的还是地下超市的零食专柜,核桃、话梅、鱼片、瓜子、地瓜干、葡萄干、泡面等摆满了整个货架,足可以让吃货朋友们一站买齐所有零



商家在显眼位置摆出打折消息。

食,塞满背包美美的去出游。

名嘴为家电砍价 充值、刷卡赠礼品

不少市民选择在黄金周购置家电,因为促销力度通常很大。又逢十一,三源家电推出大幅度优惠,大家电、小家电一应俱全。10月1日,名嘴大壮、崔瑾还会亲临现场,替市民砍价。

除了邀请主持人临场砍价,三源家电还以充值送礼、购物满额送礼吸引顾客。大到电视机、冰箱、洗衣机、空调、油烟机,小到手机、笔记本电脑、豆浆机、加湿器等,各品牌均有优惠,套购指定型号商品3件以上

满8999元还赠送电动车。

苏宁、国美、中百小家电区的电器产品也大幅降价,大润发家电区今年推出大惠展,推出满千元返150元、3C数码满千元减100元、品牌小家电满额返券等优惠措施。

在卖场为一卡通充值500-2000元增精美杯子,满2001-5000元送雨伞或茶艺杯,满5000元以上送礼盒碗或水杯套盒;信联卡充值满3000元以上送彩碗,5000元以上送整理箱一个;10月1日-3日,持建行卡单笔消费满2999元送美的电烤箱(每天限量80个)。在购买自己所需电器之外还能得到精美礼品,对市民来说也很有吸引力。

购家具满额可抽奖 以旧换新有补贴

国庆假期期间,居然之家泰安店以购物满额赠送礼品,同时参加抽奖来揽客。购物实交全款满3000元即可获赠价值90元精美礼品,满6000元可获赠价值180元精美礼品,以此类推,当日可累计,礼品仅限当天领取,大件赠品还有iPad、iMac、MacBook等苹果电子产品。活动期间,顾客还能凭身份证领取抽购券(每人限领一张),来抢1元沙发、1元马桶以及99元、999元特供商品。购物满2000元领取一张抽购券,满4000元领两张,以此类推。奖项设置一等奖1名,奖品为舒达床垫一张;二等奖20名,奖品为价值200元加油卡一张;三等奖50名,奖品为价值100元加油卡一张。

国庆节恰逢光彩大市场开业8周年,10月1日-10月5日,光彩游乐嘉年华开启,设置快乐碰碰船、疯狂企鹅大滑梯、旋转木马等,让孩子在这里玩得欢畅。全场家具6折起,凡假期在光彩购买家具,都可以参加最终的抽奖活动。除了用抽奖吸引顾客,在居然之家购家具、建材,交全款成交价上再打8折,家具以旧换新还能享受5%的补贴。

泰山·新兴园2期盛大交房

金秋时节,是收获的季节,是美好的时节。28日上午,泰山·新兴园2期在众人的殷切期盼中盛装交付,欢迎各位业主回家。泰山·新兴园2期于2014年9月中旬房屋已通过竣工验收,具备了交房条件,此次交房定于2014年9月28-30日(交接房手续办理时间为每天9:00-17:00)开始集中办理收房手续。

清凉的秋雨一大早就下个不停,也无法阻挡各位业主的热情和期盼,不到8:30,泰山·新兴园售楼中心,就聚满了等待收房的业主。

9点15分,精彩的水鼓舞表演拉开交房仪式的序幕。泰山·新兴园领导致辞并向各位大力支持泰山·新兴园的准业主表达了最衷心的感谢,山东新兴地产

董事长王锡庆把象征拉开完美生活大幕的“金钥匙”交接给物业代表,交房仪式圆满结束。

交房仪式过后,签字、缴费、领取钥匙、签约等一系列程序走下来,拿到钥匙的王先生一家在新兴园工作人员、工程、水电、物业等工作人员的陪同下验房收房。王先生买的是三室两厅的二楼,仔细看过房间各个角落和墙面、地面,试水、测压也毫无问题,王先生和家人不禁对新房赞口不绝。

泰山·新兴园,一府藏山河,真山真水间绽放尊贵醇熟生活。项目自面市便受到泰城广大置业者的火热追捧,其楼盘品质受到各位新老业主的高度赞誉和广泛好评。项目紧邻泰城迅速发展



的纯熟CBD商务区长城路,泰安市政府近在咫尺,周边大型超市、银行、医院、中小学校广布,道路通达,配套齐全、综合资源丰富,可满足业主各方面的生活需求。

泰山·新兴园项目致力打造“绿色社区”,筑康居品质基石,一个全新的城市春

天,正展开蓝图。为践行绿色生态的人文理念,小区建设均按康居示范标准要求选用节能、环保型材,打造绿色环保节约型住宅,最大限度地降低了业主的使用成本,提高了居家生活品质,是居住者的首选之地。

(杨思华)

万达广场杯 机关运动会落幕

9月27日,万达广场杯泰山区第十九届机关运动会在体育场举行,活动现场精彩纷呈,运动健儿们用精彩的表现诠释了“健康人生、友谊比赛”的体育精神。

作为此次活动的赞助商,泰安万达广场为每一位运动健儿精心准备了爱心套餐,并举行了奖品丰厚的抽奖环节。现场嘉宾好评如潮,高度赞扬了泰安万达广场这种不仅关注城市建设,而且关心百姓生活的企业责任和社会使命的精神。泰安万达广场自2013年进驻泰城以来,以66万平米国际级城市综合体,定义了泰安商业的新标准。泰安万达广场汇聚国际购物中心、精装SOHO公寓、高端写字楼、五星级酒店、金街旺铺五大业态,建成后满足一站式购物、休闲、娱乐、餐饮、商务等功能,彻底改变泰城人民的生活方式,提升生活品质,成就泰城投资经营财富价值高地。

十一黄金周马上到来,泰安万达广场同样为大家准备了精彩的活动项目,到访即送刮刮乐,最高可中20万元奖金,更有购物卡、iPad等多重大奖送出!届时,不妨带上您的家人,来到泰安万达广场营销中心,体会久违的天伦之乐,我们期待您的光临!

泰安万达广场精装SOHO,高端写字楼,金街旺铺全城热销中,国庆期间买房畅享特别钜惠,更有旅游基金相送,仅限7天!泰安万达广场一环铺王,背靠国际购物中心,与2000家一线品牌,6大主力店并肩,日均6万客流量,赚翻前景未来。即将发售,敬请期待!

九创装饰进驻北京

时尚环保家装引领潮流

稳健发展进驻北京

从09年起初只有十几人的小公司,到走出济南、潍坊第一家分公司的成立,陆续到淄博、济宁、泰安、临沂,再到走出省外的石家庄、太原、兰州、西安、天津、北京……九创装饰正以其稳健的步伐,为更多的装修业主服务着。

作为山东本土企业的九创装饰依靠管理控制能力,产品创新能力,踏实创

业的诚信基石,一步一步发展到京城,九创装饰致力做省时省力省心省钱健康环保时尚家装,中国老百姓用得起的品牌装饰公司,第四代整体家装引领者。我们没有高额的装修利润,不放弃普通老百姓的消费市场,我们拥有一支强大的原创设计队伍,经验丰富的施工监管队伍,更有一套完善的售后服务体系,更在山东首家提出了“十年基装质保”,请

您放心选择。

泰安分公司国庆节优惠多

国庆佳节转眼又到了,九创装饰为了回馈山东乡亲父老一直以来的支持与信赖,特在国庆佳节期间推出“迎国庆 征国标 抱金猪 抢样板”全年度最大力度优惠活动。全国24家分公司同贺:山东首家本土装饰企业入驻北京!这次活动,公司进行全面让利:推出设计师多对一团队负责制,团

队原创设计打造完美的家;进口升级材料为环保保驾护航;更有年度标兵优秀工人提前预约。

北京,只是一个站点,我相信齐鲁之花九创装饰会更加努力,全心全意服务中国每一位爱家的业主。江北归来,下一站我们还与江南有个约会,上海、广州、深圳、武汉、苏州、杭州等等……相继开店,敬请拭目以待!